

## Китайские артисты в Москве



Вчера после выступлений в Ленинграде в Москву прибыл Центральный экспериментальный оперный театр Китайской Народной Республики.

На Ленинградском вокзале китайских друзей встречали деятели искусств советской столицы. В числе встречавших были сотрудники посольства Китайской Народной Республики в СССР.

Директор Центрального экспериментального оперного театра Китайской Народной Республики Лу Су поблагодарил за сердечную встречу, передал привет жителям советской столицы от пекинцев.

Вчера же в Музыкальном театре имени Станиславского и Немировича-Дан-

ченко состоялась пресс-конференция, на которой директор Экспериментального театра Лу Су рассказал об истории коллектива театра и о принципах, положенных в основу его деятельности.

Выступления Центрального экспериментального оперного театра Китайской Народной Республики в Москве начнутся 29 ноября и продлятся до 7 декабря. Заключительный спектакль в столице китайские артисты дадут в помещении Кремлевского театра.

На снимке: встреча китайских артистов на перроне Ленинградского вокзала.

Фото Н. Кулешова.